

Uvod u proljetne beauty trendove

Voće, cvijeće i sočna svježina savršeno su upakirani u ovogodišnje trendove ljepote koji će vladati proljetnim danima. Gotovo svi veliki brandovi drže se jednog, najvažnijeg zakona - nježnosti i ženstvenosti. Da vidimo koje nijanse i kakav make-up su broj jedan za toplu sezonu?

Guerlain „Les Roses et le Noir“: Ljepoti vrta prepunog ruža teško je odoljeti pa nije nikakvo čudo da art direktori make-up brandova neprestano pokušavaju stvoriti proizvode kojima se može prenijeti ljepota, elegancija, boje i energija ruža.

Moj uvijek najomiljeni Guerlain, za proljeće 2012. kreirao je kolekciju šminke pod imenom "Les Roses et le Noir (Ruže i crno). Profinjena i elegantna, ova kolekcija bojama definira ženstvenost i naglašava zavodljivost žene.

Ecrin 4 couleurs, sjenila u 4 boje su u dvije varijante:

12 LES AQUA: sjajno plava, sofisticirana mat mornarsko plava, baršunasta tirkizna te ledeno plava s magnetskim sjajem.

11 LES ROSES: mat roza s bisernim česticama, intenzivna ružičasta i satenska malina s ultra nježnim mat efektom te metalik ljubičasta.

66 Boulevard de Montparnasse Ecrin 6 couleurs uključuje 6 nijansi za oči od svjetle nježno ružičaste do tamno ljubičaste.

Predivan proizvod i zvijezda ove kolekcije je **Meteorites Perles Gardenia** u obliku prelijepog ružičastog cvijeta. Ove perlice će dati licu suptilan sjaj poput najfinijeg vela.

Yves Saint Laurent „Candy Face“: Lloyd Simmonds, kreativni direktor Yves Saint Laurenta, podijelio je s nama svoju inspiraciju za ovu kolekciju: "Sjaj beskrajnog obilja voćnog želea, prozirne maline i divlje jagode, mandarine i naranče, dinja, mango i dragun donijeli su prekrasna rumenila na lice Yves Saint Laurent žene. Njen osmijeh je sjajan kako svijetle šećerne kapi i sirupi: sočne trešnje, mandarine, grožđe i šipak, kristalizirane latice ruže, menta i čokolada ". Ova prelijepa gurmanska kolekcija raskošnih pastelnih boja će najvjerojatnije biti must have za svaku ljubiteljicu make upa.

Ombre 5 Lumieres Palette paleta sa 5 sjenila: prekrasna nebesko plava, svijetlo zelena, nježna ružičasta, svijetlo žuta i ljubičasta sa sjajem.

Voile De Blush je rumenilo na bazi vode u 4 nijanse, to bi svakako trebalo isprobati.

Zvijezda ove kolekcije je **Vinyl Candy Palette** čiji nastanak je inspiriran kutijom najfinijih bonbona. Paleta sadrži dvije biserne nijanse maline i lila te dvije satenske nijanse ribizla i latica ruže!

Chanel „Harmonie de Printemps“: Chanelova make up kolekcija za proljeće 2012. pod nazivom Les Harmonie de Printemps, nježna je i delikatna te naglašava prirodnu ljepotu žene. Nadahnut zadivljujućim nijansama prirode koje dolaze s proljećem Peter Philips, kreativni direktor Chanela ovogodišnjom proljetnom kolekcijom oblikuje lice bojama ruže, koralja i breskve, dajući mu mekan, ali životopisan sjaj.

Blush Horizon de Chanel / Glowing Blush Harmony: u ovom elegantno pakiranom rumenilu, pet ružičastih i breskva nijansi oponašaju svjetlosne tonove zalaska sunca. Ovaj sklad boja je idealan za oblikovanje i naglašavanje prirodnih kontura lica. Može se koristiti svaka boja posebno ili sve zajedno kako bi istaknuli i oblikovali lice te mu dali toplinu i sjaj.

Rouge Coco Baume / Hydrating Conditioning Lip Balm: bogato hidratantan balzam za usne hidratizira, omekšava i njeguje usne te im daje raskošan visoki sjaj i puniji izgled.

Dior „Garden Party“: Diorova nevjerojatno lijepa Garden Party make up kolekcija za proljeće 2012. inspirirana je vrtom prepunim šarenog cvijeća, naročito ruža, koji se nalazi u Granville-u u Normandiji. Cvjetni motivi ružičastih i rozih nijansi, sjajno zelenih sa sivim te smeđih i ljubičastih. Christian Dior je odrastao u Granvilleu, na liticama u Normandiji, u kući izloženoj jakim vjetrovima, na terenu naizgled neprikladnom za stvaranje vrta. Međutim, mladić kreativne snage je svojom upornošću i trudom izazvao prirodu i zasadio vrt kojemu se i danas još uvijek možemo diviti.

Dio ove kolekcije su dvije paleta: **Milly Garden** s plavim i blijedo ružičastim nijansama za oči te dvije roze nijanse za usne i **Granville Garden** s duboko smeđom, prelijepom ružičastom i nježno zelenom te dvije ružičaste nijanse za usne.

www.irenamakeupartist.com